

**Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение
«Сковородневская средняя общеобразовательная школа»
Хомутовского района Курской области**

УТВЕРЖДЕНО
Приказ № 1-66 от 30.06.2024 г.



Директор

Е.М. Некрасов

**ПУБЛИЧНЫЙ
ДОКЛАД
за 2023-24 уч.г.**

В 2023-24 уч. году в Муниципальном казенном общеобразовательном учреждении «Сковородневская средняя общеобразовательная школа» Хомутовского района Курской области образовательная деятельность велась в соответствии с Федеральным Законом № 273-ФЗ от 29.12.2012 года «Об образовании в Российской Федерации» и другими нормативными документами. Также выполнялись указы Президента от 07.05.2012 года.

В 2023-24 уч. году в школе обучались 10 обучающихся. В начальных классах обучались 2 человека, в основной школе - 6 человек, в средней - 2 человека.

Всего начальная школа насчитывала 2 класса-комплекта, основная - 4, средняя – 1 класс-комплект.

Все начальные классы работали по системе «Школа России».

Школа укомплектована педагогическими кадрами, имеющими необходимую квалификацию (согласно диплому) на 100 % (12 педагогов). Все педагоги своевременно проходят курсы повышения квалификации и, по необходимости, курсы переподготовки, широко используется форма повышения квалификации без отрыва от производства.

Доля учителей и руководителей ОУ, прошедших курсы повышения квалификации для работы в соответствии с обновленными ФГОС НОО и ОООВ общей численности педагогов составила 100 % (12 педагогов). Разработаны основные образовательные программы начального общего и основного общего образования по обновленным ФГОС 2021 г., отвечающие требованиям нового стандарта, а также определила направления работы с участниками образовательных отношений для достижения планируемых результатов согласно новым требованиям.

На основании приказа Управления образования Администрации Хомутовского района в периоды с 26 января по 23 февраля 2023 года МКОУ «Сковородневская средняя общеобразовательная школа» осуществляла реализацию образовательной программы с применением электронного обучения и дистанционных образовательных технологий.

Анализ условий реализации ООП начального общего образования и основного общего образования в части формирования функциональной грамотности обучающихся, включающей овладение ключевыми компетенциями, составляющими основу готовности к успешному взаимодействию с изменяющимся миром и дальнейшему успешному образованию, показал недостаточную готовность педагогических кадров. Так, 12% педагогов испытывают затруднения в подборе заданий, 7% не видят значимости в применении такого формата заданий. Поэтому все педагоги прошли курсовую подготовку «Формирование функциональной грамотности обучающихся».

За счет внеурочных часов в 2,8 классах и 9 классе проводятся уроки финансовой грамотности.

С целью эффективной реализации основных образовательных программ учебного плана, формирования у учащихся устойчивых знаний и умений педагогами активно применялись программные продукты учебного назначения: видеофильмы, аудиосредства и др. средства ИКТ.

В целях выполнения Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» в 2023 году средняя заработная плата педагогических работников была доведена до средней заработной платы в экономике региона .

Производились выплаты мер социальной поддержки. На предоставление такой меры социальной поддержки, как отопление и освещение выплачивалось педагогам по 3 тысячи рублей.

На предоставление меры социальной поддержки - проезд педагогических работников к месту работы и обратно - из средств местного бюджета в 2023 году также выплачивались средства.

Классным руководителям выплачивалось по 5000 руб, а с апреля 2024 г. по 15000 рублей ежемесячно.

Ежемесячно производились выплаты стимулирующего характера педагогическим работникам в соответствии с разработанными критериями показателей деятельности педагогов.

Для учащихся Сквородневской средней общеобразовательной школы и организовано двухразовое горячее питание. 2 ребенка начальной школы получали питание за счет предоставления субсидий из бюджета Курской области местному бюджету и 2 ребенка из малообеспеченных семей получали бесплатное питание за счет муниципальных средств. Всего охвачено горячим питанием 100% детей. Родительская плата составила 100 рублей в месяц.

В течение 2023-24 уч. года велась активная работа по сохранению контингента учащихся и по повышению качества образования.

В 2024 году государственной (итоговой) аттестации выпускники не принимали участие по основному общему образованию и среднему общему образованию на основании Приказа Минпросвещения России от 07.10.2022 г. № 889 «О внесении изменений в порядок заполнения, учета и выдачи аттестатов об основном общем и среднем общем образовании и их дубликатов, утвержденным приказом Минпросвещения от 05.10.2020 № 546. решения педагогического совета № 6 от 28.05.2024г., аттестаты были выданы на основании итоговых отметок.

В 2023-24 уч. году в школе велась активная работа по здоровьесбережению учащихся. Проводились плановые профилактические медицинские осмотры детей и работников школы. В соответствии с требованиями СанПиН для работников было организовано обучение по санитарно-гигиеническому минимуму сроком на 2 года. Все работники, прошедшие плановый медицинский осмотр, были допущены к работе.

Укрепление материально-технической базы – необходимое условие функционирования образовательного учреждения и реализации целевой Программы развития. Для осуществления учебно-воспитательного процесса в школе функционируют 12 кабинетов и классных комнат, библиотека, столовая, спортивный зал. Оборудование в 2023-2024уч. г. не закупалось.

Все учащиеся на 100% обеспечены учебниками. В 2023 году закуплено 69 учебников на сумму 47 957, 80 коп.

Одним из важнейших мероприятий в 2023-24 учебном году было укрепление антитеррористической и противопожарной безопасности. Разработаны и утверждены Паспорта безопасности учреждения в новой редакции.

При подготовке к новому учебному году был проведен косметический ремонт зданий с привлечением бюджетных средств на сумму 60,00 тыс. рублей.

Подводя итоги воспитательной работы за 2023 - 24 уч. год, следует отметить, что педагогический коллектив школы стремился успешно реализовать намеченные планы, решать поставленные перед ним задачи.

В формировании и развитии личности обучающихся школа ведущую роль отводит гражданско - патриотическому воспитанию, духовно – нравственному, которое способствует становлению социально значимых ценностей у подрастающего поколения. В течение года педагогическим коллективом была проделана большая работа по этому направлению: воспитывалось уважение к символам и атрибутам Российского государства (проведены классные часы, обучающиеся были участниками тематических бесед и викторин по данной тематике), прививалось любовь к Малой Родине, к родной школе через традиционные школьные дела. Проводились «Разговоры о важном».

С детьми работают заместитель директора по ВР, вожатая, советник директора, классные руководители.

Учащиеся и педагоги школы активно принимали участие в конкурсах, смотрах, фестивалях, соревнованиях, исследовательских проектах на муниципальном, региональном и Всероссийском уровнях и неоднократно становились победителями и призёрами

Ребята становились неоднократно победителями конкурсов различных уровней:

Семина Карина – диплом 3 степени районного конкурса презентаций «История выборов в нашей стране», Соколов Константин «Областной конкурс рисунков по правилам дорожного движения «Детству – безопасные дороги» - диплом 3 место,

Подковальникова Анна районный конкурс ёлочных игрушек «Новогодняя мастерская» - диплом 3 место, районный конкурс «НЕОПАЛИМАЯ КУПИНА» - диплом 1 место, конкурс «Детство без границ» - 1 место, Иванова Полина районный конкурс «Детству - безопасные дороги» - диплом 2 место, Семина Карина Районный конкурс рисунков «Свет Рождества» грамота 1 место, районный конкурс рисунков по ПДД – грамота 2 место, Леонов Александр районный конкурс рисунков «Свет Рождества»- грамота 3 место. И множество дипломов Всероссийского уровня.

В школе имеется музей боевой славы. Были оформлены новые стенды, баннеры. Проводятся уроки мужества.

Стоит отметить высокий уровень учебно-методической работы. В школе функционируют 3 методических объединения: МО естественно-математического цикла, гуманитарного цикла, МО классных руководителей. Заседания методических объединений проводятся регулярно.

Проводились в 2023-24 учебном году занятия внеурочной деятельности: «Школа здоровья», «Я – Курянин», «Музейный час», «Волшебный мир театра», «Юные таланты», «Вероятность и статистика», «Школа здоровья», Военная подготовка», «Финансовая грамотность», Творческая мастерская», «Путь в профессию».

В течение 2023-24уч. года активно велась работа по формированию и обновлению школьного сайта на платформе госвеб, который функционирует на высоком уровне, регулярно обновляется в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 20.10.2021 г. № 1802 «Об утверждении правил размещения на официальном сайте общеобразовательной организации».

В школе в 2023-24 учебном году велась целенаправленная работа по профориентации обучающихся с учетом запроса экономики современного общества. План профориентационной работы реализован на достаточном уровне.

В организации профориентационной деятельности с обучающимися используются разнообразные формы внеклассной деятельности, современные педагогические технологии.

При этом стоит отметить, что в 2023-24 уч. году на основе анализа причин и выявленных проблем следующие положительные эффекты:

- появилась стабильность в результативности образовательной деятельности на уровне начального общего образования; вышли на достаточное обеспечение обучающихся техническими средствами обучения – компьютерами, ноутбуками и другими средствами, увеличили скорость интернета;
- проработали с родителями обучающихся вопросы организации обучения в домашних условиях, которые способствуют успешному освоению образовательной программы;
- уменьшили на 7% количество обращений граждан по вопросам недостаточного уровня качества образования и повысили удовлетворенность родителей качеством преподавания учебных предметов с использованием дистанционных образовательных технологий с 75 до 86%.

Таким образом, полученные в 2023-24 учебном году результаты свидетельствуют о правильности принятых управленческих решений.

